

«02» квітня 2021 р.

**Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів для формування
складу Громадської ради при
Державній інспекції ядерного
регулювання України
(Держатомрегулювання)**

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

**кандидата від ГС «Чорнобильський інститут досліджень і розвитку» до складу
Громадської ради при Державній інспекції України з ядерного регулювання**

Діяльність Громадської ради при Державній інспекції України з ядерного регулювання (ДІЯРУ) як засобу громадського контролю та представника громадської думки під час формування та реалізації державної політики щодо регулювання діяльності щодо поводження з радіоактивними відходами, джерелами іонізуючого випромінювання, перевезенням радіоактивних матеріалів є дуже важливою для сприяння реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами.

Протягом 35 років моєї роботи я приймала участь в проектах, пов'язаних з розробкою нормативних документів в галузі поводження з радіоактивними відходами, радіаційної безпеки, зняття з експлуатації, ліцензування діяльності радіаційно небезпечних об'єктів; розробкою звітів з аналізу безпеки радіаційно небезпечних об'єктів; а також навчанням персоналу в галузі радіаційної безпеки, поводженням з радіоактивними відходами та зняттям з експлуатації ядерних установок.

Працювала на проектах щодо будівництва об'єктів з переробки та зберігання РАВ, аналізу стану безпеки об'єкту «Укриття», будівництва НБК.

На сьогодні я є членом Науково-технічної ради Громадської спілки «Чорнобильський інститут досліджень і розвитку», одним з основних напрямків діяльності якої є провадження широкого спектру власних та партнерських науково-технічних досліджень у зоні відчуження, а також досліджень за її межами, які пов'язані з питаннями поводження з радіоактивними матеріалами, захистом навколишнього середовища та подоланням наслідків радіаційних аварій.

Цей досвід надає мені можливість кваліфіковано представляти інтереси громадянського суспільства в Громадській раді при Державній інспекції України з ядерного регулювання та брати участь в громадському контролі за напрямками діяльності ДІЯРУ.

Вважаю, що обрання та моя подальша робота в складі Громадської ради буде сприяти підвищенню ефективності її роботи.



Богдан Л.С.